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Katowice, dnia 31.08.2016r. 








Egz. pojedynczy



Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„Zakup pojazdu ciężarowego skrzyniowego z HDS”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  
PYTANIA Z DNIA 29.08.2016

1. Czy Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w drzwi kabiny od strony pasażera bez przeszklenia w dolnej części? Przeszklenie takie nie wpływa na poprawę widoczności w trakcie jazdy, a zapisanie tego parametru w SIWZ ogranicza liczbę oferentów jedynie do dwóch dostawców samochodów ciężarowych na ternie UE. Do obserwacji pola z boku kabiny od strony pasażera służy lusterko rampowe umieszczone nad szybą w drzwiach i lusterko takie jest wymogiem prawnym.
2. Czy Zamawiający dopuszcza oś przednią na parabolicznym zawieszeniu piórowym? Rozwiązanie przedniej osi pneumatycznej nie jest praktykowane w tego typu pojazdach. Dodatkowo należy również zauważyć iż na rynku tylko dwóch producentów pojazdów ciężarowych w klasie 16 t DMC posiada w swojej ofercie samochody z przednią osią na zawieszeniu pneumatycznym.
3. Zamawiający wymaga podania w formularzu ofertowym wartości zużycia paliwa w litrach na 100 km, wg danych z homologacji typu pojazdu lub świadectwa zgodności WE. Zgodnie z procedurą homologacyjna dla pojazdów ciężarowych w kategorii N2 i N3 nie bada się zużycia paliwa w l/km w cyklu miejskim i dane takie nie są zwarte w dokumentach homologacyjnych lub świadectwie zgodności WE, przez co podanie tego parametru staje się niemożliwe.  Dla samochodów ciężarowych w kategorii N2 i N3 średnie zużycie paliwa badane jest jedynie w teście stacjonarnym WHSC i ten wynik podany jest w świadectwie homologacji, ale w jednostce g/kWh i tylko taką wartości Wykonawca jest w stanie podać w składanej ofercie, gdyż tylko ona ma odzwierciedlenie w oficjalnych dokumentach homologacyjnych. 
4. Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z pojazdem bilansu mocy instalacji elektrycznej wraz z jej opisem oraz zdjęciami. Prosimy o odstąpienie od tego wymogu zawartego w pkt. 1.4.10.3 opisu przedmiotu zamówienia gdyż w pojazdach ciężarowych nie wykonuje się takich pomiarów. Dodatkowo w przypadku gdy pojazd jest zabudowany nie ma możliwości dostarczenia zdjęć instalacji gdyż nie da się ich wykonać aby były widoczne elementy składowe.
5. Czy Zamawiający dopuszcza żuraw z wężami prowadzonymi na zewnątrz kolumny (zabezpieczonych przed uszkodzeniem mechanicznym) i bez złącza obrotowego? 

Prowadzenie węży hydraulicznych na zewnątrz kolumny umożliwia jego szybką wymianę w przypadku awarii, bez konieczności wizyty w wyspecjalizowanym serwisie. Złącze obrotowe stosowanie jest w żurawiach o ciągłym, nieograniczonym obrocie. W przypadku żurawi z mechanizmem obrotu na listwie zębatej, obrót żurawia jest ograniczony i nie ma konieczności stosowanie hydraulicznego złącza obrotowego. 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIA Z DNIA 29.08.2016r :  
ad.1 – zamawiający  dopuszcza pojazd wyposażony w drzwi kabiny od strony pasażera bez przeszklenia w dolnej części. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 do SIWZ – specyfikacja techniczna 

ad.2 –  zamawiający  dopuszcza pojazd na parabolicznym zawieszeniu piórowym przedniej osi. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 do SIWZ – specyfikacja techniczna 

ad.3 – zamawiający odstępuje od niniejszego wymogu. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje następujące dokumenty: 

a) ogłoszenie o zamówieniu

b) załącznik nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy poprzez wykreślenie punktu nr 2  

c) SIWZ poprzez wykreślenie w rozdziale IV punktu 6 SIWZ oraz nadaje nowe brzmienie rozdziałowi XI SIWZ 
ROZDZIAŁ XI – OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ Z  PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW ORAZ SPOSOBU OCENY OFERT
1.Zamawiający wybierze najkorzystniejszą ofertę na podstawie kryteriów:
a) cena oferty


– 60%,

b)  suma okresu gwarancji

– 20%

c) dodatkowe wyposażenie
– 20%

co łącznie daje 100%.

2. Ocena ofert

Y = A+B+C

Y – Suma punktów badanej ważnej oferty

A – cena brutto oferty

– 60 pkt

B – suma okresu gwarancji
– 20 pkt

C – dodatkowe wyposażenie
– 20 pkt

2.1 Punktacja dla kryterium cena będzie liczona zgodnie z poniższym wzorem
	A – 
	Wobliczana =
	Xmax – Xobliczana
	x Wmax

	
	
	Xmax – Xmin
	


Wobliczana – wartość punktowa, którą należy wyznaczyć dla danej oferty zadania

Wmax – maksymalna liczba punktów, która może być przyznana w kryterium ceny – 60 pkt.

Xmax – wartość najwyższej ceny spośród złożonych ofert

Xmin – wartość najniższej ceny spośród złożonych ofert
Xobliczana – wartość obliczanej ceny spośród złożonych ofert
Wyznaczenie wartości punktów:

a) oferta z najniższą ceną otrzyma maksymalną liczbę punktów tj. 60

b) oferta z najwyższą ceną  otrzyma 0 pkt

c) inne oferty cenowe zostaną przeliczone wg podanego w Rozdz. XI ppkt 2.1 wzoru 

d) jeżeli oferty cenowe po przeliczeniu wg podanego w Rozdz. XI ppkt 2.1 wzoru będą sobie równe otrzymają taką samą liczbę pkt.

2.2 Punktacja dla kryterium suma okresu gwarancji będzie liczona zgodnie z poniższym wzorem:
	B =
	suma okresu gwarancji badanej oferty
	x 20 pkt

	
	najwyższa suma okresu gwarancji z ważnych ofert
	


Zamawiający wymaga aby gwarancja wynosiła:
a) min. 12 miesięcy na całość pojazdu bazowego,

b) min. 24 miesiące na układ przeniesienia napędu,
c) min. 24 miesiące na elementy mechaniczne hydraulicznego dźwigu samochodowego (żurawia);
d) min. 24 miesiące na całość zabudowy pojazdu,
Wykonawca może zwiększać gwarancję na poszczególne, wskazane w lit. a-d) elementy skokiem co 6 miesięcy do wartości:
a) maks. 36 miesięcy na całość pojazdu bazowego,

b) maks. 36 miesięcy na układ przeniesienia napędu,
c) maks. 36 miesięcy na elementy mechaniczne hydraulicznego dźwigu samochodowego (żurawia);
d) maks. 36 miesięcy na całość zabudowy pojazdu,
Następnie Wykonawca sumuje zaoferowane okresy gwarancji. Suma gwarancji stanowi podstawę przyznania punktów w kryterium.

Przykład: Wykonawca zaoferuje: 36 miesięcy na całość pojazdu bazowego, 30 miesięcy na układ przeniesienia napędu, 24 miesiące na elementy mechaniczne hydraulicznego dźwigu samochodowego (żurawia) i 24 miesiące na całość zabudowy pojazdu, co łącznie daje 114 miesięcy i ta obliczona wartość stanowi podstawę przyznania punktów w kryterium suma okresu gwarancji.
Najwyższa suma gwarancji z ważnych ofert uzyska maksymalną ilość punktów tj. 10. Pozostałe ważne oferty zostaną przeliczone wg powyższego wzoru.

Błędne zaoferowanie gwarancji (np. 24,5 miesiąca) będzie potraktowane przez Zamawiającego jako niezgodność oferty z treścią SIWZ a oferta zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp

2.3 C - Punkty dla kryterium dodatkowe wyposażenie zostaną przyznane wg schematu:
20 pkt – zaoferowanie w ramach ceny dodatkowego wyposażenie tj. plandeki mocowanej do burt pojazdu wraz z montowanym do burt pojazdu prostokątnym stelażem o wysokości plandeki od podłogi skrzyni nie mniejszej niż 2,5 metra
0 pkt – nie zaoferowanie w ramach ceny dodatkowego wyposażenie tj. plandeki mocowanej do burt pojazdu wraz z montowanym do burt pojazdu prostokątnym stelażem o wysokości plandeki od podłogi skrzyni nie mniejszej niż 2,5 metra
Wykonawcy w formularzu ofertowym (załącznik nr 1 do SIWZ) wskażą, poprzez dokonanie właściwego skreślenia, czy w cenie ofertowej mieści się dodatkowe wyposażenie tj. plandeka mocowana do burt pojazdu wraz z montowanym do burt pojazdu prostokątnym stelażem o wysokości plandeki od podłogi skrzyni nie mniejszej niż 2,5 metra. W przypadku braku skreślenia, Zamawiający uzna, na podstawie złożonego na formularzu ofertowym oświadczenia, że Wykonawca nie oferuje w ramach ceny ofertowej dodatkowego wyposażenia.
2.5 Zamawiający przewiduje przeprowadzenie aukcji elektronicznej. W przypadku przeprowadzenia aukcji elektronicznej, podczas aukcji składane oferty będą przeliczane wg wzoru:
	Wobliczana =
	Xmax – Xobliczana
	x Wmax

	
	Xmax – Xmin
	


Wobliczana – wartość punktowa, którą należy wyznaczyć dla danej oferty zadania

Wmax – maksymalna liczba punktów, która może być przyznana w kryterium ceny – 60 pkt.

Xmax – wartość najwyższej ceny spośród złożonych ofert

Xmin – wartość najniższej ceny spośród złożonych ofert
Xobliczana – wartość obliczanej ceny spośród złożonych ofert
Wyznaczenie wartości punktów:

a) oferta z najniższą ceną otrzyma maksymalną liczbę punktów tj. 60

b) oferta z najwyższą ceną  otrzyma 0 pkt

c) inne oferty cenowe zostaną przeliczone wg podanego wzoru 

d) jeżeli oferty cenowe po przeliczeniu wg podanego wzoru będą sobie równe otrzymają taką samą liczbę pkt.

Drugie kryterium – suma okresu gwarancji otrzyma stałą liczbę punktów, która nie ulegnie zmianie podczas aukcji – max 20 pkt.

Trzecie kryterium – dodatkowe wyposażenie otrzyma stałą liczbę punktów, która nie ulegnie zmianie podczas aukcji – max 20 pkt.

Uwaga: Zgodnie z art. 91 ust. 3a ustawy Prawo zamówień publicznych „Jeżeli złożono ofertę, której wybór prowadziłby do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, zamawiający w celu oceny takiej oferty dolicza do przedstawionej w niej ceny podatek od towarów i usług, który miałby obowiązek rozliczyć zgodnie z tymi przepisami. Wykonawca, składając ofertę, informuje Zamawiającego, czy wybór oferty będzie prowadzić do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego, wskazując nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania, oraz wskazując ich wartość bez kwoty podatku.”
W związku z powyższym Wykonawca jest zobligowany do złożenia następującej informacji w formularzu ofertowym o następującej treści „Składając ofertę informujemy Zamawiającego, że wybór będzie* / nie będzie* prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego. Jednocześnie ze złożonym oświadczeniem, podajemy nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania …………….. , oraz wskazujemy ich wartość bez kwoty podatku ……………………...”
ad.4 – zamawiający rezygnuje z wymogu zawartego w pkt. 1.4.10.3. SPECYFIKACJI TECHNICZNEJ POJAZDU CIĘŻAROWEGO SKRZYNIOWEGO Z HDS. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 do SIWZ – specyfikacja techniczna 
ad.5 – zamawiający dopuszcza żuraw z wężami prowadzonymi na zewnątrz kolumny (zabezpieczone przed uszkodzeniami mechanicznymi) i bez złącza obrotowego. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 do SIWZ – specyfikacja techniczna 
PYTANIA Z DNIA 30.08.2016
1 Czy Zamawiający dopuszcza podwozie o DMC 15000 kg ?
2 Czy zamawiający dopuszcza drzwi bez przeszklenia na dole po stronie pasażera ?
3 Czy Zamawiający dopuszcza lampę LED zamiast halogenu na ramieniu żurawia, cechującą się mniejszym poborem prądu i większą jasnością świecenia ? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIA Z DNIA 30.08.2016
ad.1 – zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i podtrzymuje zapis zawarty w SIWZ i specyfikacji technicznej.

ad.2 – zamawiający  dopuszcza pojazd wyposażony w drzwi kabiny od strony pasażera bez przeszklenia w dolnej części.

ad.3 – zamawiający dopuszcza lampę LED zamiast halogenu na ramieniu żurawia, cechującą się mniejszym poborem prądu i większą jasnością świecenia.
W związku z powyższymi modyfikacjami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp przesuwa termin składania ofert oraz wnoszenia wadium na dzień 09.09.2016r na godzinę 10:00. Otwarcie ofert zostaje przesunięte na dzień 09.09.2016r na godzinę 10:30.
Wyk w 1 egz. W.K.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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